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 PREDGOVOR 

Kroz svoju dugogodišnju inženjersku i naučnu praksu stekao sam određena 
saznanja i iskustva iz oblasti eksperimentalne analize konstrukcija. 
Prepoznajući da u ispitivanju konstrukcija kojim se bave građevinski inženjeri 
postoji određeni nedostatak informacija i literature iz ove oblasti odlučio sam 
da ta svoja i tuđa iskustva pretočim u ovaj tekst, sa željom da on podstakne 
dodatnu žeđ čitalaca za još dubljim znanjem iz ovog područja nauke.  

Primjenu mjernih traka prepoznajem kao područje u kome se 
eksperimentalna analiza danas najviše razvija i područje gdje postoji najveći 
potencijal za njen daljnji razvoj. Zbog toga sam toj oblasti u knjizi posvetio i 
najviše prostora.  

Ova knjiga nastala je i u želji da se studentima Građevinskog fakulteta u 
Podgorici omogući što bolje upoznavanje sa dijelom materije iz predmeta 
Ispitivanje konstrukcija, koji se predaje u VIII semestru konstruktivnog odsjeka 
na Građevinskom fakultetu u Podgorici. Materija predstavljena ovdje je 
značajno obimnija od onoga što se predaje tokom redovnih časova iz ovog 
predmeta. S toga sam mišljenja da ova knjiga od najviše koristi može biti 
građevinskim inženjerima, eksperimentatorima i naučnicima koji se dublje bave 
ovom problematikom. Takođe, iz samog naslova knjige je jasno da se ona, u 
značajnom obimu, može koristiti i za izučavanje i drugih nastavnih predmeta iz 
ove oblasti, a koji se predaju kako na posdiplomskim studijama Građevinskog 
fakulteta u Podgorici, tako i na osnovnim i posdiplomskim studijima ostalih 
Građevinskih fakulteta u okruženju. 

Knjigu su recenzovali prof.dr Nada Knežević – Vuksanović, prof.dr Radoje 
Vukotić i prof.dr Ljubomir Vlajić, pa im se na ovaj način najtoplije 
zahvaljujem.  

Takođe se zahvaljujem Goranu Pavloviću na kompjuterskoj obradi teksta i 
slika, i Građevinskom fakultetu Univerziteta Crne Gore kao izdavaču knjige.  

Na kraju, molim dobronamjernog čitaoca da mi saopšti sve uočene greške, 
kao i svoje primjedbe i sugestije kako bih ih unio u eventualno naredno izdanje 
ove knjige. 

Podgorica, novembar 2008. godine 

 Autor 
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